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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

DO COMITÊ GESTOR DO BIRIGÜIPREV, 

REALIZADA EM 14 DE MAIO DE 2020. 

 

     Aos quatorze dias  do mês de maio do ano de dois mil e 
vinte, às 13:30 horas, realizou-se  a terceira reunião extraordinária do Comitê gestor de 
Investimentos do Instituto de Previdência do Município de Birigui – BiriguiPrev; cuja pauta 

constava os seguintes itens a serem analisados: 1 – Deliberação e discussão do  
impacto do atual cenário econômico  na carteira do BiriguiPrev; 2 – Outros Assuntos. 

Em razão da pandemia de coronavírus, observando o Decreto nº 6.589, de 19 de março de 
2020, e priorizando o atendimento à distância e como forma de prevenção e a fim de evitar 
a aglomeração de pessoas na sala de reuniões do BiriguiPrev, o Superintendente 
juntamente com os demais membros optaram por realizar esta reunião de forma digital  
através do oficio circular 11/2020 a qual foi usado a ferramenta Hangouts. Participaram da 
reunião os seguintes membros: Evandro Cesar Zampieri da Silva, Jean Rodrigo Lourenço 
Rambaldi, Antonio Valte da Silva,  Leonardo Barbosa Vila e Gilson Luiz Basilio Bazzão. 
Participaram ainda, Anderson de Souza Neves Rocha, Diretor Administrativo e Financeiro e 
Daniel Leandro Boccardo, Superintendente. Da pauta da ordem do dia, tempestivamente 
comunicada aos Senhores Conselheiros, constavam os seguintes assuntos a serem 

analisados: 1- Deliberação e discussão do impacto do atual cenário econômico na 
carteira do BiriguiPrev. 2- Outros assuntos. ASSUNTOS GERAIS: O superintendente 

informou aos membros através do oficio 283/2020 oficiou o  executivo atraso no 
parcelamentos de marco/2020. Também apresentou a contribuição patronal do plano 
previdenciário através do oficio 293/2020. Informou da consulta ao sistema de Gescon  nº 
049244/2020 e que está no aguardo. Comentou sobre projeto de lei complementar 39/2020  
que está atualmente com o Presidente para sanção ou veto e que isto impactará se for 
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aprovado na questão dos investimentos principalmente quanto a liquidez pois haverá mais 
dispêndios do que entradas neste período. Comentou sobre a portaria 9.907/2020 e que os 
conselheiros vão ter que ter cerificações  e que deverão comprovar os antecedentes 
criminais por certidões e declaração preenchida até dia 24 de junho/2020. Questionou sobre 
conselheiros se queriam contratar uma empresa para questão da analise da carteira, 
liquidez na atual circunstância vivida e o mesmos foram desfavoráveis pois faz alguns anos 
que estamos sem consultoria financeira, a qual todos estão buscando qualificação e que no 
momento isto seria um abismo pois ta muito incerto o atual cenário, ( político, econômico e 
de saúde) e que temos que agir com cautela. Em ato continuo o que acharam necessário foi 
é sim começar o projeto da ALM para o Biriguiprev que encaminhasse autorização ao 
Conselho deliberativo para aprovação para abertura de processo de contratação.  Foi 
colocado ao conselheiros sobre a questão de analise da possível venda da quotas do  FII da 
carteira  que podem ser vendidos com resultado positivo na atual circunstância e dando 
maior liquidez a carteira  a qual os mesmos  tem posição muito pequena ao analisar a 
carteira no seu todo do Biriguiprev. Informou que no próximo dia 20 de maio as 14:00 terá 
reunião on-line pela empresa Brasilis Consultoria sobre gestão atuarial. Comentou sobre 
reuniões com CEF E BB on-line no dia 07 de maio de 2020. O comitê deliberou de marcar 
uma reunião as 14:00 e outro  14:45 com eles no BB e CEF no dia 21 de maio. Informou 
que a próxima reunião Ordinária prevista para ocorrer no dia 29 de maio às 13:30. Decidiu 

não fazer movimentação  em razão do atual cenário. PALAVRA LIVRE: Nada mais havendo 
a tratar, foi declarada encerrada a presente reunião, 14:30h.  De todo o ocorrido, lavrou-se a 
presente ata que vai assinada pelos membros do Comitê Gestor e da Diretoria Executiva do 
BiriguiPrev quando for possível em razão da questão da pandemia. 
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